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PROCES – VERBAL 

Încheiat astăzi, 07.12.2025 

 

       Astăzi, data de mai sus, a avut loc ședința ordinară a  Consiliului Local Huruiești, 

la sediul primăriei comunei Huruiești, județul Bacău. 

      Ședința a fost convocată conform dispoziției nr. 116/28.11.2025, a primarului 

comunei Huruiești, în baza căreia a fost întocmită convocarea nr. 5875/28.11.2025. 

      S-a consemnat prezența și s-a constatat că, au fost prezenți  următorii consilieri, 

respectiv: Cazan Nicoleta - Raluca (P.S.D.), Cernat Carmen (P.N.L.), Ciobotaru Irina 

(P.S.D.), Cojocaru Florin ( P.S.D.), Cojocaru Laurențu ( P.S.D.), Drăgăstan Stelian ( 

P.S.D.), Paiu Vasile (P.N.L.), Strugaru Claudiu (P.S.D.) Visu Costică (P.S.D.), 

Vrabie Neculai (P.S.D.) și Zahariea Florinel – Ionel (P.S.D.). 

La lucrările ședinței a participat și domnul Marian Zăbrăuțanu, primarul  comunei 

Huruiești.   

Persoana care îndeplinește atribuțiile secretarului general al comunei, în cadrul 

acestei ședințe, Luca-Filip Iulian: 

       - Bună ziua! 

       - Vă mulțumim pentru prezență! 

        Persoana care îndeplinește atribuțiile secretarului general al comunei precizează 

că, este necesar să prezinte procesul – verbal al ședinței anterioare, spre a fi supus 

aprobării iar domnii consilieri au fost de acord ca, acest lucru să aibă loc după 

discutarea proiectelor de hotărâre aflate pe ordinea de zi a ședinței curente. 

       Se  acordă  cuvântul președintelui de ședință pentru a conduce lucrările ședinței. 

       Președintele de ședință, Drăgăstan Stelian:  

     - Bună ziua domnilor consilieri! 

     - Vă mulțumesc pentru prezență! 

     - Cu permisiunea dumneavoastră, îl rog pe domnul primar să prezinte materialele 

aflate în dezbatere la ședința de astăzi. 

Primarul comunei a prezentat celelalte materiale din cuprinsul proiectului ordinii de 

zi, după cum urmează : 
1. Proiect de hotărâre privind aprobarea ”Procedurii de executare silită a creanțelor 

fiscale restante la Bugetul Local al Comunei Huruiești, județul Bacău, prin aplicarea 

sechestrului bunurilor mobile sau imobile aflate în proprietatea sau coproprietatea  

contribuabilului precum și evaluarea și valorificarea bunurilor sechestrate, în vederea 

definitivării proceselor de executare silită aflate în derulare și recuperare a creanțelor fiscale 

locale datorate de către contribuabilii rău platnici”; 

Inițiator: Primar Marian Zăbrăuțanu 

2. Proiect de hotărâre privind anularea creanțelor fiscale mai mici de 40 de lei, aflate 

în sold la data de 31.12.2025; 
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Inițiator: Primar Marian Zăbrăuțanu 

 

3. Proiect de hotărâre privind indexarea și stabilirea, incepand cu anul 2026 a nivelului 

valorilor impozabile, a impozitelor  locale pentru vehiculele grele de marfa prevazute de 

Legea nr.227/2015 privind Codul Fiscal art.470 alin. (5) si (6) in functie de rata de schimb 

a monedei euro, în vigoare în prima zi lucrătoare a lunii octombrie 2025; 

 

Inițiator: Primar Marian Zăbrăuțanu 

 

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării, pentru lunile : septembrie și 

octombrie 2025 a cheltuielilor de transport către și de la locul de muncă, ale personalului 

didactic și personalului didactic auxiliar încadrat la Școala Gimnazială ,,Vasile Pârvanˮ 

Huruiești și care nu au domiciliul în comuna Huruiești, județul Bacău ; 

Inițiator: Primar Marian Zăbrăuțanu 

5. Proiect de hotărâre privind  aprobarea alocării de la bugetul local a sumei necesare 

achiziționării de cadouri, pentru acordarea, cu ocazia sărbătorilor de Crăciun, copiilor care 

frecventează cursurile școlare în cadrul unităților de învățământ aflate pe raza comunei 

Huruiești, județul Bacău; 

Inițiator: Primar Marian Zăbrăuțanu 

6. Proiect de hotărâre privind validarea Dispoziției nr. 103 din 06.11.2025, privind 

rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Huruiesti, județul Bacău pe 

trimestrul IV, anul 2025;    

 

Inițiator: Primar Marian Zăbrăuțanu 

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea completării și ținerii la zi a Registrului Agricol 

al U.A.T Huruiești, exclusiv în format electronic, începând cu anul 2026; 

Inițiator: Primar Marian Zăbrăuțanu 

8. Proiect de hotărâre privind stabilirea contribuţiei Consiliului Local Huruiești pentru  

finanţarea serviciilor sociale destinate protecției și promovării drepturilor copilului și 

persoanelor adulte cu handicap pentru anul 2025 precum si aprobarea  contractului de 

asociere privind finantarea activitatii de protectie de tip rezidential a persoanei cu handicap, 

pentru anul 2025; 

Inițiator: Primar Marian Zăbrăuțanu 

9. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri si cheltuieli al 

comunei Huruiesti, judetul Bacau pe  trimestrul  IV, anul 2025. 

Inițiator: Primar Marian Zăbrăuțanu           

La dezbaterea proiectului ordinii de zi, au fost prezenți 11 consilieri din 11 

consilieri prezenți la ședință și 11 consilieri în funcție. 

      S-a   supus la vot proiectul ordinii de zi care a fost  aprobat, în conformitate cu 

prevederile art. 135 alin.(7) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu 

modificările și completările ulterioare, astfel : 

 



CONSILIER PENTRU  ÎMPOTRIVĂ ABȚINERI  

CAZAN 

NICOLETA – 

RALUCA 

X   

CERNAT 

CARMEN 

X   

CIOBOTARU 

IRINA 

X   

COJOCARU 

FLORIN  

X   

COJOCARU 

LAURENȚU 

X   

DRĂGĂSTAN 

STELIAN 

X   

PAIU VASILE  X   

STRUGARU 

CLAUDIU 

X   

VISU 

COSTICĂ 

X   

VRABIE 

NECULAI 

X   

ZAHARIEA 

FLORINEL - 

IONEL 

X   

Primarul comunei, Marian Zăbrăuțanu:- Având în vedere cererea înaintată de 

domnul Tincoca Costel prin care solicită un ajutor de urgență pentru decesul mamei 

sale care știți în ce condiții s-a produs, cât și cererea Wnion Wind de prelungire a 

contractului este vorba de contractual pe care îl prelungim din șase în șase luni, de 

asemeni avem și aprobarea studiului de oportunitate care a fost publicat pe 

transparența decizională. Propun suplimentarea ordinii de zi cu următoarele proiecte: 

10. Proiect de hotărâre privind acordarea unui ajutor financiar, de urgență numitului 

TINCOCA COSTEL, domiciliat în sat Fundoia, comuna Huruiești, reprezentând o parte din 

cheltuielile de înmormântare suportate pentru defuncta, TINCOCA IOANA, mama acestuia; 

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii Contractului concesiune 

nr.3600/03.08.2021; 

 

12. Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de Oportunitate pentru 

fundamentarea şi stabilirea soluției optime de gestiune a activității de colectare separată și 

transport separat al deșeurilor municipale în 66 U.A.T.- URI din județul Bacău. 

Se supune la vot suplimentarea Ordinii de zi, care a fost aprobată, în 

conformitate cu prevederile art. 135 alin.(8) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul 

Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, astfel : 

CONSILIER PENTRU  ÎMPOTRIVĂ ABȚINERI  



CAZAN 

NICOLETA – 

RALUCA 

X   

CERNAT 

CARMEN 

X   

CIOBOTARU 

IRINA 

X   

COJOCARU 

FLORIN  

X   

COJOCARU 

LAURENȚU 

X   

DRĂGĂSTAN 

STELIAN 

X   

PAIU VASILE  X   

STRUGARU 

CLAUDIU 

X   

VISU 

COSTICĂ 

X   

VRABIE 

NECULAI 

X   

ZAHARIEA 

FLORINEL - 

IONEL 

X   

Se trece la dezbaterea proiectelor de hotărâre aflate pe ordinea de zi, astfel: 
1. Proiect de hotărâre privind aprobarea ”Procedurii de executare silită a creanțelor 

fiscale restante la Bugetul Local al Comunei Huruiești, județul Bacău, prin aplicarea 

sechestrului bunurilor mobile sau imobile aflate în proprietatea sau coproprietatea  

contribuabilului precum și evaluarea și valorificarea bunurilor sechestrate, în vederea 

definitivării proceselor de executare silită aflate în derulare și recuperare a creanțelor fiscale 

locale datorate de către contribuabilii rău platnici”; 

Inițiator: Primar Marian Zăbrăuțanu 

 

La dezbaterea acestui proiect de hotărâre au fost prezenți 11 consilieri din 11 

consilieri prezenți la ședință și 11 consilieri în funcție, fiind îndeplinit cvorumul 

necesar. 

Primarul comunei, Marian Zăbrăuțanu, a prezentat, motivele inițierii 

proiectului de hotărâre. 

Primarul comunei, Marian Zăbrăuțanu:- Aici am fost sesizați și de către ANAF, 

de asemeni există o licitație care s-a organizat de patru ori fără finalizare pentru un 

debitor, la această licitație ANAF a scos la vânzare un teren. Sunt persoane care au 

debite foarte mari și care anul trecut nu au profitat de amnistia fiscală ca să-și achite 

debitele, aceste debite sunt foarte mari și riscă să se prescrie și nu sunt respectate 

angajamentele ferme de plată. Datorită acestor debitori am inițiat acest proiect. Față 

de forma publicată pe site-ul primăriei, am venit cu un amendament la proiect. Dau 

citire amendamentului spre a fi supus la vot împreună cu proiectul amendat: 



Articolul 1 din proiectul de hotărâre astfel cum a fost publicat pe transparență 

se va completa prin numerotarea textului inițial care va fi alineatul (1) și în completare 

se va introduce și alineatul (2) cu următorul cuprins: 

 

” (2) Pragul valoric de la care se va demara procedura de executare prevăzută 

la alin. (1) este de 7000 lei, pentru debite care riscă a ajunge la termenul de 

prescriere și care de la data în care s-a constatat că, debitul este cert și nu s-a 

încasat nimic de la debitor respectiv, nu au fost înregistrate  și respectate 

angajamentele de plată ferme. ” 

Nu am fost și nici nu sunt pentru situații de genul acesta știu că este o situație 

grea și la nivel național. Avem o persoană, nu dăm nume, această persoană are pentru               

persoană fizică și juridică 40 de mii lei. De asta am spus față de procedura standard 

am propus acest prag prin amendament de 7000 lei. 

Paiu Vasile: - Nu sunt de accord. Știu proiectul l-am citit a mai fost propus și 

în mandatul trecut. ANAF-ul are treaba lui. Noi aicea deschidem să luăm și mămaliga 

de pe masa. Ajungem în situații în care prin impunerea legii, legea spune în felul 

următor, dacă sunt 2 icoane în casă de valoare una o ia statul. Noi putem recupera de 

la salariații și de la cei care au pensii. Cum sunt eu, care am teren în arendă. Haideți 

să citim procedura? 

Primarul comunei, Marian Zăbrăuțanu:- Vă invit luni la primărie. 

Paiu Vasile: - O să ajungem să fim executați cu toții, în 5 ani de zile ajungem 

la 7000 lei, nu sunt de accord cu acest proiect de hotărâre îl retrageți de pe ordinea de 

zi ? 

Cazan Nicoleta-Raluca -  Să luăm situația mea eu nu lucrez și nu am debite. 

Cernat Carmen – După cum s-a citit, sunt persoane care au amenzi. 

Paiu Vasile: - Putem face un proiect pentru persoanele astea . Pentru câteva 

persoane de genul acesta putem face un proiect de hotărâre de genul acesta . 

Cernat Carmen – Eu cunosc două persoane din Ocheni care au amenzi. Dacă 

a spus ANAF-ul să demareze ei executarea. 

Primarul comunei, Marian Zăbrăuțanu:- Nu înțelegeți de ce am făcut acest 

amendament . Îmi dați voie să recitesc acest amendament.  

Paiu Vasile: - Am citit proiectul. Nu putem să facem măgăria asta. 

Primarul comunei, Marian Zăbrăuțanu:- Votăm amendamentul și 

continuăm ședința? 

Cazan Nicoleta-Raluca -  Nu cred că noi vom ajunge în această situație, eu nu 

voi ajunge niciodată în situația asta pentru că îmi plătesc taxele și obligațiile chiar 

dacă nu am serviciu. 

Paiu Vasile: - Haideți să citim proiectul de hotărâre de la cap la coadă și să fiți 

în cunoștință de cauză. Dumneavoastră colegi ați citit proiectul de hotărâre, știți ce 

aprobăm noi aici ? O să aveți pe conștiință dacă votați acest proiect de hotărâre. 

Cernat Carmen – Sunt persoane care sunt plecate din țară, ele au teren . 



Paiu Vasile: - Eu depun un alt amendament, să se execute numai cei cu amenzi. 

Primarul comunei, Marian Zăbrăuțanu:- Vă rog să îl formulați. Vă repet de 

aceia am venit cu amndament la proiectul de hotârâre pentru că există debite foarte 

mari care se prescriu și Curtea de Conturi o să ne atragă atenția, plus că de la anul se 

va pune acentul pe o bună încasare la bugetul local și fără debite neâncasate, în aceste 

condiții nu știm cum vom putea să mai subvenționăm și salubritatea dacă noi nu 

reușim să recuperăm de la cei care refuză să plătească deși au posibilități însă sunt de 

rea credință. O să votăm pe fiecare amendament în parte. 

Paiu Vasile: - Amendament: „(3) Valoarea de 7000 lei care reprezintă pragul 

minim de la care se va demara procedura de executare să fie compusă preponderent 

din amenzi (contravenționale, penale, etc.).” 

Amendamentul domnului Primar Marian Zăbrăuțanu: 

” (2) Pragul valoric de la care se va demara procedura de executare 

prevăzută la alin. (1) este de 7000 lei, pentru debite care riscă a ajunge la termenul 

de prescriere și care de la data în care s-a constatat că, debitul este cert și nu s-a 

încasat nimic de la debitor respectiv, nu au fost înregistrate  și respectate 

angajamentele de plată ferme. ” 

Se supune la vot amendamentul domnului Primar Marian Zăbrăuțanu, în 

temeiul art. 138 alin. (12), fiind adoptat conform, art. 139 alin. (1), din O.U.G. nr. 

57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, 

astfel: 

CONSILIER PENTRU  ÎMPOTRIVĂ ABȚINERI  

CAZAN 

NICOLETA – 

RALUCA 

X   

CERNAT 

CARMEN 

X   

CIOBOTARU 

IRINA 

X   

COJOCARU 

FLORIN  

X   

COJOCARU 

LAURENȚU 

X   

DRĂGĂSTAN 

STELIAN 

X   

PAIU VASILE  X   

STRUGARU 

CLAUDIU 

X   

VISU 

COSTICĂ 

X   

VRABIE 

NECULAI 

X   



ZAHARIEA 

FLORINEL - 

IONEL 

X   

Amendamentul domnului consilier local Paiu Vasile: 

„(3) Valoarea de 7000 lei care reprezintă pragul minim de la care se va 

demara procedura de executare să fie compusă preponderent din amenzi 

(contravenționale, penale, etc.).” 

Se supune la vot amendamentul domnului consilier local Paiu Vasile, în 

temeiul art. 138 alin. (12), fiind adoptat conform, art. 139 alin. (1), din O.U.G. nr. 

57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, 

astfel: 

CONSILIER PENTRU  ÎMPOTRIVĂ ABȚINERI  

CAZAN 

NICOLETA – 

RALUCA 

X   

CERNAT 

CARMEN 

X   

CIOBOTARU 

IRINA 

X   

COJOCARU 

FLORIN  

X   

COJOCARU 

LAURENȚU 

X   

DRĂGĂSTAN 

STELIAN 

X   

PAIU VASILE  X   

STRUGARU 

CLAUDIU 

X   

VISU 

COSTICĂ 

X   

VRABIE 

NECULAI 

X   

ZAHARIEA 

FLORINEL - 

IONEL 

X   

 
Nu au fost alte obiecțiuni la acest proiect de hotărâre. 

Se supune la vot acest proiect de hotărâre, cu amendamentele aprobate, fiind adoptat, 

conform art.139 alin. (1), din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu 

modificările și completările ulterioare, astfel: 

CONSILIER PENTRU  ÎMPOTRIVĂ ABȚINERI  

CAZAN 

NICOLETA – 

RALUCA 

X   

CERNAT 

CARMEN 

X   

CIOBOTARU 

IRINA 

X   



COJOCARU 

FLORIN  

X   

COJOCARU 

LAURENȚU 

X   

DRĂGĂSTAN 

STELIAN 

X   

PAIU 

VASILE  

X   

STRUGARU 

CLAUDIU 

X   

VISU 

COSTICĂ 

X   

VRABIE 

NECULAI 

X   

ZAHARIEA 

FLORINEL - 

IONEL 

X   

 

2. Proiect de hotărâre privind anularea creanțelor fiscale mai mici de 40 de lei, aflate 

în sold la data de 31.12.2025; 

Inițiator: Primar Marian Zăbrăuțanu 

La dezbaterea acestui proiect de hotărâre au fost prezenți 11 consilieri din 11 

consilieri prezenți la ședință și 11 consilieri în funcție, fiind îndeplinit cvorumul 

necesar. 

Primarul comunei, Marian Zăbrăuțanu, a prezentat, motivele inițierii 

proiectului de hotărâre. 

Primarul comunei, Marian Zăbrăuțanu:- Stabilirea acestui plafon, sub care 

sumele aflate în sold să fie anulate, se impune în vederea eficientizării activității de 

colectare, avându-se în vedere ca la sume mai mici cheltuielile efectuate cu urmărirea 

și executarea silită exced creanțelor de recuperat, creând adesea deficit în loc să 

determine plus valoare.  

Nu au fost alte obiecțiuni la acest proiect de hotărâre. 

Se supune la vot acest proiect de hotărâre, fiind adoptat, conform art.139 alin. 

(1), alin. (3) lit. a) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu 

modificările și completările ulterioare, astfel: 

CONSILIER PENTRU  ÎMPOTRIVĂ ABȚINERI  

CAZAN 

NICOLETA – 

RALUCA 

X   

CERNAT 

CARMEN 

X   

CIOBOTARU 

IRINA 

X   

COJOCARU 

FLORIN  

X   

COJOCARU 

LAURENȚU 

X   



DRĂGĂSTAN 

STELIAN 

X   

PAIU VASILE  X   

STRUGARU 

CLAUDIU 

X   

VISU 

COSTICĂ 

X   

VRABIE 

NECULAI 

X   

ZAHARIEA 

FLORINEL - 

IONEL 

X   

 

3. Proiect de hotărâre privind indexarea și stabilirea, începand cu anul 2026 a nivelului 

valorilor impozabile, a impozitelor  locale pentru vehiculele grele de marfa prevazute de 

Legea nr.227/2015 privind Codul Fiscal art.470 alin. (5) si (6) în functie de rata de schimb 

a monedei euro, în vigoare în prima zi lucrătoare a lunii octombrie 2025; 

 

Inițiator: Primar Marian Zăbrăuțanu 

 

La dezbaterea acestui proiect de hotărâre au fost prezenți 11 consilieri din 11 

consilieri prezenți la ședință și 11 consilieri în funcție, fiind îndeplinit cvorumul 

necesar. 

Primarul comunei, Marian Zăbrăuțanu, a prezentat, motivele inițierii 

proiectului de hotărâre. 

Primarul comunei, Marian Zăbrăuțanu:- Aici avem acest proiect de hotărâre după 

cum știți în funcție de rata de schimb a monedei euro , în vigoare în prima zi lucrătoare 

a lunii octombrie și în funcție de rata de inflație publicată de INS se calculează 

impozitele pentru aceste vehicule. 

Nu au fost alte obiecțiuni la acest proiect de hotărâre. 

Se supune la vot acest proiect de hotărâre, fiind adoptat, conform art. 139 alin. 

(3) lit. c) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și 

completările ulterioare, astfel: 

CONSILIER PENTRU  ÎMPOTRIVĂ ABȚINERI  

CAZAN 

NICOLETA – 

RALUCA 

X   

CERNAT 

CARMEN 

X   

CIOBOTARU 

IRINA 

X   

COJOCARU 

FLORIN  

X   

COJOCARU 

LAURENȚU 

X   

DRĂGĂSTAN 

STELIAN 

X   

PAIU VASILE  X   



STRUGARU 

CLAUDIU 

X   

VISU 

COSTICĂ 

X   

VRABIE 

NECULAI 

X   

ZAHARIEA 

FLORINEL - 

IONEL 

X   

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării, pentru lunile : septembrie și 

octombrie 2025 a cheltuielilor de transport către și de la locul de muncă, ale personalului 

didactic și personalului didactic auxiliar încadrat la Școala Gimnazială ,,Vasile Pârvanˮ 

Huruiești și care nu au domiciliul în comuna Huruiești, județul Bacău ; 

Inițiator: Primar Marian Zăbrăuțanu 

La dezbaterea acestui proiect de hotărâre au fost prezenți 11 consilieri din 11 

consilieri prezenți la ședință și 11 consilieri în funcție, fiind îndeplinit cvorumul 

necesar. 

Primarul comunei, Marian Zăbrăuțanu, a prezentat, motivele inițierii 

proiectului de hotărâre. 

Primarul comunei, Marian Zăbrăuțanu:- Acest proiect are anexat hotărârile 

consiliului de administrație al școlii este în regulă cu toate documentele. 

Paiu Vasile: - Am văzut și eu și este ok ! 

Nu au fost alte obiecțiuni la acest proiect de hotărâre. 

Se supune la vot acest proiect de hotărâre, fiind adoptat, conform art. 139 alin. 

(1), alin. (3) lit. a) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu 

modificările și completările ulterioare, astfel: 

CONSILIER PENTRU  ÎMPOTRIVĂ ABȚINERI  

CAZAN 

NICOLETA – 

RALUCA 

X   

CERNAT 

CARMEN 

X   

CIOBOTARU 

IRINA 

X   

COJOCARU 

FLORIN  

X   

COJOCARU 

LAURENȚU 

X   

DRĂGĂSTAN 

STELIAN 

X   

PAIU VASILE  X   

STRUGARU 

CLAUDIU 

X   

VISU 

COSTICĂ 

X   

VRABIE 

NECULAI 

X   



ZAHARIEA 

FLORINEL - 

IONEL 

X   

 
5. Proiect de hotărâre privind  aprobarea alocării de la bugetul local a sumei necesare 

achiziționării de cadouri, pentru acordarea, cu ocazia sărbătorilor de Crăciun, copiilor care 

frecventează cursurile școlare în cadrul unităților de învățământ aflate pe raza comunei 

Huruiești, județul Bacău; 

Inițiator: Primar Marian Zăbrăuțanu 

La dezbaterea acestui proiect de hotărâre au fost prezenți 11 consilieri din 11 

consilieri prezenți la ședință și 11 consilieri în funcție, fiind îndeplinit cvorumul 

necesar. 

Primarul comunei, Marian Zăbrăuțanu, a prezentat, motivele inițierii 

proiectului de hotărâre. 

Primarul comunei, Marian Zăbrăuțanu:- Anual oferim copiilor care fregventează 

cursurile școlii gimnaziale și celor de la grădiniță aceste cadouri de Crăciun. 

Cernat Carmen – Nu sunt contra cadourilor pentru copii dar, de ce nu s-a căutat un 

sponsor și ar fi economie la bugetul local. La școala din Ocheni am găsit un sponsor 

pentru copii.  

Primarul comunei, Marian Zăbrăuțanu:- Un sponsor știm că nu aduce pungi 

suficiente pentru toți copii și în cazul în care ar fi mai mulți sponsori nu ar fi toate 

pungile la fel. Și nu este bine să fie diferențe între copii. 

Cernat Carmen – Am fost la un cerc pedagogic la Orbeni și am rămas dezgustată. 

Din suma aceasta de 25.000 lei ar trebui să cumpărăm niște platforme pentru copii să 

le folosească pentru educație și la lecții, suntem în era digitală decât cadouri. 

Paiu Vasile: - Eu aș fi de acord să donez indemnizația mea de consilier pentru cadouri 

la copii, se pot face și sub alte forme aceste cadouri. 

Nu au fost alte obiecțiuni la acest proiect de hotărâre. 

Se supune la vot acest proiect de hotărâre, fiind adoptat, conform art. 139 alin. 

(1), alin. (3) lit. a) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu 

modificările și completările ulterioare, astfel: 

CONSILIER PENTRU  ÎMPOTRIVĂ ABȚINERI  

CAZAN 

NICOLETA – 

RALUCA 

X   

CERNAT 

CARMEN 

X   

CIOBOTARU 

IRINA 

X   

COJOCARU 

FLORIN  

X   

COJOCARU 

LAURENȚU 

X   

DRĂGĂSTAN 

STELIAN 

X   

PAIU VASILE  X   



STRUGARU 

CLAUDIU 

X   

VISU 

COSTICĂ 

X   

VRABIE 

NECULAI 

X   

ZAHARIEA 

FLORINEL - 

IONEL 

X   

 
6. Proiect de hotărâre privind validarea Dispoziției nr. 103 din 06.11.2025, privind 

rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Huruiesti, județul Bacău pe 

trimestrul IV, anul 2025;    

 

Inițiator: Primar Marian Zăbrăuțanu 

La dezbaterea acestui proiect de hotărâre au fost prezenți 11 consilieri din 11 

consilieri prezenți la ședință și 11 consilieri în funcție, fiind îndeplinit cvorumul 

necesar. 

Primarul comunei, Marian Zăbrăuțanu, a prezentat, motivele inițierii 

proiectului de hotărâre. 

Nu au fost alte obiecțiuni la acest proiect de hotărâre. 

Se supune la vot acest proiect de hotărâre, fiind adoptat, conform art. 139 alin. 

alin.(1) și alin. (3) lit. a) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu 

modificările și completările ulterioare, astfel: 

CONSILIER PENTRU  ÎMPOTRIVĂ ABȚINERI  

CAZAN 

NICOLETA – 

RALUCA 

X   

CERNAT 

CARMEN 

X   

CIOBOTARU 

IRINA 

X   

COJOCARU 

FLORIN  

X   

COJOCARU 

LAURENȚU 

X   

DRĂGĂSTAN 

STELIAN 

X   

PAIU VASILE  X   

STRUGARU 

CLAUDIU 

X   

VISU 

COSTICĂ 

X   

VRABIE 

NECULAI 

X   



ZAHARIEA 

FLORINEL - 

IONEL 

X   

 

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea completării și ținerii la zi a Registrului Agricol 

al U.A.T Huruiești, exclusiv în format electronic, începând cu anul 2026; 

Inițiator: Primar Marian Zăbrăuțanu 

La dezbaterea acestui proiect de hotărâre au fost prezenți 11 consilieri din 11 

consilieri prezenți la ședință și 11 consilieri în funcție, fiind îndeplinit cvorumul 

necesar. 

Primarul comunei, Marian Zăbrăuțanu, a prezentat, motivele inițierii 

proiectului de hotărâre. 

Primarul comunei, Marian Zăbrăuțanu:- A fost necesar acest proiect pentru 

compartimentul registrul agricol . 

Nu au fost alte obiecțiuni la acest proiect de hotărâre. 

Se supune la vot acest proiect de hotărâre, fiind adoptat, conform art. 139 alin. 

(1), alin. (3) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și 

completările ulterioare, astfel: 

CONSILIER PENTRU  ÎMPOTRIVĂ ABȚINERI  

CAZAN 

NICOLETA – 

RALUCA 

X   

CERNAT 

CARMEN 

X   

CIOBOTARU 

IRINA 

X   

COJOCARU 

FLORIN  

X   

COJOCARU 

LAURENȚU 

X   

DRĂGĂSTAN 

STELIAN 

X   

PAIU VASILE  X   

STRUGARU 

CLAUDIU 

X   

VISU 

COSTICĂ 

X   

VRABIE 

NECULAI 

X   

ZAHARIEA 

FLORINEL - 

IONEL 

X   

 

8. Proiect de hotărâre privind stabilirea contribuţiei Consiliului Local Huruiești pentru  

finanţarea serviciilor sociale destinate protecției și promovării drepturilor copilului și 

persoanelor adulte cu handicap pentru anul 2025 precum si aprobarea  contractului de 



asociere privind finantarea activitatii de protectie de tip rezidential a persoanei cu handicap, 

pentru anul 2025; 

Inițiator: Primar Marian Zăbrăuțanu 

La dezbaterea acestui proiect de hotărâre au fost prezenți 11 consilieri din 11 

consilieri prezenți la ședință și 11 consilieri în funcție, fiind îndeplinit cvorumul 

necesar. 

Primarul comunei, Marian Zăbrăuțanu, a prezentat, motivele inițierii 

proiectului de hotărâre. 

Primarul comunei, Marian Zăbrăuțanu:- Aici avem adresa DGASPC este 

un contract de asociere și o contibuție de 35%. 

Nu au fost alte obiecțiuni la acest proiect de hotărâre. 

Se supune la vot acest proiect de hotărâre, fiind adoptat, conform art. 139 alin. 

alin.(1) și alin. (3) lit. a) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu 

modificările și completările ulterioare, astfel: 

CONSILIER PENTRU  ÎMPOTRIVĂ ABȚINERI  

CAZAN 

NICOLETA – 

RALUCA 

X   

CERNAT 

CARMEN 

X   

CIOBOTARU 

IRINA 

X   

COJOCARU 

FLORIN  

X   

COJOCARU 

LAURENȚU 

X   

DRĂGĂSTAN 

STELIAN 

X   

PAIU VASILE  X   

STRUGARU 

CLAUDIU 

X   

VISU 

COSTICĂ 

X   

VRABIE 

NECULAI 

X   

ZAHARIEA 

FLORINEL - 

IONEL 

X   

 

9. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri si cheltuieli al 

comunei Huruiesti, judetul Bacau pe  trimestrul  IV, anul 2025. 

Inițiator: Primar Marian Zăbrăuțanu           

La dezbaterea acestui proiect de hotărâre au fost prezenți 11 consilieri din 11 

consilieri prezenți la ședință și 11 consilieri în funcție, fiind îndeplinit cvorumul 

necesar. 



Primarul comunei, Marian Zăbrăuțanu, a prezentat, motivele inițierii 

proiectului de hotărâre. 

Primarul comunei, Marian Zăbrăuțanu:- Aici avem câteva suplimentări 

mici, pentru școala Gimnazială ”Vasile Pârvan”, am suplimentat noi cu 15.000 lei. 

Paiu Vasile: - Am văzut suplimentare cu plata cu internet de 15.000 lei și mi 

s-a părut mult. 

Cernat Carmen – Nu sunt de acord cu internetul de la școală de 1000 lei pe 

lună de la Orange. 

Primarul comunei, Marian Zăbrăuțanu:- Există un contract care încă este 

în vigoare va analiza domnul director situația acestui contract este încheiat de școală. 

Nu au fost alte obiecțiuni la acest proiect de hotărâre. 

Se supune la vot acest proiect de hotărâre, fiind adoptat, conform art. 139 alin. 

alin.(1) și alin. (3) lit. a) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu 

modificările și completările ulterioare, astfel: 

CONSILIER PENTRU  ÎMPOTRIVĂ ABȚINERI  

CAZAN 

NICOLETA – 

RALUCA 

X   

CERNAT 

CARMEN 

X   

CIOBOTARU 

IRINA 

X   

COJOCARU 

FLORIN  

X   

COJOCARU 

LAURENȚU 

X   

DRĂGĂSTAN 

STELIAN 

X   

PAIU VASILE  X   

STRUGARU 

CLAUDIU 

X   

VISU 

COSTICĂ 

X   

VRABIE 

NECULAI 

X   

ZAHARIEA 

FLORINEL - 

IONEL 

X   

10. Proiect de hotărâre privind acordarea unui ajutor financiar, de urgență numitului 

TINCOCA COSTEL, domiciliat în sat Fundoia, comuna Huruiești, reprezentând o parte din 

cheltuielile de înmormântare suportate pentru defuncta, TINCOCA IOANA, mama acestuia; 

Inițiator: Primar Marian Zăbrăuțanu       

În conformitate cu prevederile art. 228 din Ordonanța de urgență a Guvernului 

nr. 57/2019 privind aprobarea Codului administrativ, cu modificările și completările 

ulterioare, doamna consilier local Cazan Nicoleta-Raluca, anunță că nu participă la 

dezbaterea proiectului și nici la adoptarea acestuia.     



La dezbaterea acestui proiect de hotărâre au fost prezenți 10 consilieri din 11 

consilieri prezenți la ședință și 11 consilieri în funcție, fiind îndeplinit cvorumul 

necesar. 

Primarul comunei, Marian Zăbrăuțanu, a prezentat, motivele inițierii 

proiectului de hotărâre. 

Primarul comunei, Marian Zăbrăuțanu:- Am propus acordarea unui ajutor 

de urgență având în vedere că a fost o situație nefericită. 

Nu au fost alte obiecțiuni la acest proiect de hotărâre. 

Se supune la vot acest proiect de hotărâre, fiind adoptat, conform art. 139 alin. 

alin.(1) și alin. (3) lit. a) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu 

modificările și completările ulterioare, astfel: 

CONSILIER PENTRU  ÎMPOTRIVĂ ABȚINERI  

CAZAN 

NICOLETA – 

RALUCA 

-   

CERNAT 

CARMEN 

X   

CIOBOTARU 

IRINA 

X   

COJOCARU 

FLORIN  

X   

COJOCARU 

LAURENȚU 

X   

DRĂGĂSTAN 

STELIAN 

X   

PAIU VASILE  X   

STRUGARU 

CLAUDIU 

X   

VISU 

COSTICĂ 

X   

VRABIE 

NECULAI 

X   

ZAHARIEA 

FLORINEL - 

IONEL 

X   

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii Contractului concesiune 

nr.3600/03.08.2021; 
Inițiator: Primar Marian Zăbrăuțanu           

La dezbaterea acestui proiect de hotărâre au fost prezenți 11 consilieri din 11 

consilieri prezenți la ședință și 11 consilieri în funcție, fiind îndeplinit cvorumul 

necesar. 

Primarul comunei, Marian Zăbrăuțanu, a prezentat, motivele inițierii 

proiectului de hotărâre. 

Primarul comunei, Marian Zăbrăuțanu:- Este contractul cu Union Wind, 

au avut amplasat antena dar, am făcut această prelungire dumnealor deoarece acest 

proiect despre care aveți cunoștință și dumneavoastră că sunt 5 ani de când încearcă 

să-l implementeze. 



Nu au fost alte obiecțiuni la acest proiect de hotărâre. 

Se supune la vot acest proiect de hotărâre, fiind adoptat, conform art. 139 alin. 

alin.(1) și alin. (3) lit. e) și g) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, 

cu modificările și completările ulterioare, astfel: 

CONSILIER PENTRU  ÎMPOTRIVĂ ABȚINERI  

CAZAN 

NICOLETA – 

RALUCA 

X   

CERNAT 

CARMEN 

X   

CIOBOTARU 

IRINA 

X   

COJOCARU 

FLORIN  

X   

COJOCARU 

LAURENȚU 

X   

DRĂGĂSTAN 

STELIAN 

X   

PAIU VASILE  X   

STRUGARU 

CLAUDIU 

X   

VISU 

COSTICĂ 

X   

VRABIE 

NECULAI 

X   

ZAHARIEA 

FLORINEL - 

IONEL 

X   

 

12. Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de Oportunitate pentru 

fundamentarea şi stabilirea soluției optime de gestiune a activității de colectare separată și 

transport separat al deșeurilor municipale în 66 U.A.T.- URI din județul Bacău. 

Inițiator: Primar Marian Zăbrăuțanu           

La dezbaterea acestui proiect de hotărâre au fost prezenți 11 consilieri din 11 

consilieri prezenți la ședință și 11 consilieri în funcție, fiind îndeplinit cvorumul 

necesar. 

Primarul comunei, Marian Zăbrăuțanu, a prezentat, motivele inițierii 

proiectului de hotărâre. 

Primarul comunei, Marian Zăbrăuțanu:- Aici avem acest studiu propus 

spre aprobare. Important să se mențină colectarea separată pe tonă. La colectarea 

selective este o problemă, pentru că nu le convine dacă nu au cantitate de asemeni, se 

ia după modelul din UE să fie curat selectivul să nu aibă impurități .  

Nu au fost alte obiecțiuni la acest proiect de hotărâre. 

Se supune la vot acest proiect de hotărâre, fiind adoptat, conform art. 139 alin. 

alin.(1) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și 

completările ulterioare, astfel: 

 



CONSILIER PENTRU  ÎMPOTRIVĂ ABȚINERI  

CAZAN 

NICOLETA – 

RALUCA 

X   

CERNAT 

CARMEN 

X   

CIOBOTARU 

IRINA 

X   

COJOCARU 

FLORIN  

X   

COJOCARU 

LAURENȚU 

X   

DRĂGĂSTAN 

STELIAN 

X   

PAIU VASILE  X   

STRUGARU 

CLAUDIU 

X   

VISU 

COSTICĂ 

X   

VRABIE 

NECULAI 

X   

ZAHARIEA 

FLORINEL - 

IONEL 

X   

 

După aceste momente, se prezintă procesul-verbal al ședinței din data de 05 

octombrie 2025. 

Procesul – verbal al ședinței menționate a fost supus la vot și aprobat cu 11 voturi 

pentru din 11 consilieri prezenți la ședință și 11 consilieri în funcție.  

 

Primarul comunei, Marian Zăbrăuțanu:- Mai sunt alte discuții? 

 

Se declară închise lucrările ședinței, președintele de ședință și persoana care 

îndeplinește atribuțiile secretarului general al comunei, mulțumind domnilor 

consilieri pentru prezență. 

      Drept pentru care s-a întocmit  prezentul proces – verbal . 

 
                    Întocmit,                                                                          Președinte de ședință,           

       Pentru Secretar general al comunei,                                                  Consilier, 

           Iulian LUCA-FILIP                                           Stelian DRĂGĂSTAN 
 

 

 

 

 

 


